

## ナファモスタットメシル酸塩注射用 10mg/50mg/100mg「日医工」 製品出荷に関するお知らせ

## 医療関係者 各位

日医工株式会社 営業本部

謹 啓 時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、この度、弊社販売の『ナファモスタットメシル酸塩注射用10mg/50mg/100mg「日医工」』(製造販売元:日 医工ファーマ株式会社)につきましては、従来より出荷調整を行っておりましたが、想定を上回るご注文を頂いて おります。つきましては、安定供給体制が整うまでの間、当該製品につきまして、出荷調整させていただくととも に、新規でのご採用は辞退させていただきます事を改めてご案内させて頂きます。

この度の件では、患者様、医療関係者の皆様に多大なるご迷惑をお掛けいたしますこと、心よりお詫び申し上 げます。諸事情ご賢察の上、何卒ご理解とご協力を賜りますよう、謹んでお願い申し上げます。

謹 白

記

■出荷調整開始日:2022年5月10日(火)

## ■対象製品:

製品名	包装規格	統一商品コード	販売包装単位コード
ナファモスタットメシル酸塩注射用10mg「日医工」	10バイアル	376-20380-7	14987376203804
ナファモスタットメシル酸塩注射用50mg「日医工」	10バイアル	376-20390-6	14987376203903
ナファモスタットメシル酸塩注射用100mg「日医工」	10バイアル	376-20400-2	14987376204009

■出荷状況・対応状況

出荷量:A「出荷量通常」、製造販売業者の対応状況: ③「限定出荷」(他社品の影響)

以上

File No. 202200510cI8